
Zábavné odpoledne s Michalem 

Na závěr letošního školního roku jsme k nám pro děti 

pozvali Michala Nesvadbu z Kouzelné školky! 

Akce proběhla odpoledne na zahradě ZŠ, kam mohly 
přijít děti s rodiči a užít si spoustu legrace. Celý zábavný 
program měl ve své režii Michal a zapojoval i děti. Zval 
je na pódium, aby mu pomáhaly a za odměnu dostaly 
odměnu – ano, nemohly přeci chybět legendární 

dárečky vyrobené přímo na místě z barevných lepících pásek jako například růže, 
letadlo, banán a další. 

Zatancovali jsme si, zasmáli se, až jsme se za břicho popadali. Spolu s dětmi si užívali 
i rodiče, kteří se na malý okamžik vrátili zpět do dětských let. Pan Michal je zkrátka 
člověk na své místě, který rozdává dětem úsměv, a to je jistě potřeba. Byla to krásná 
tečka za uplynulým školním rokem! Už vyhlížíme prázdniny a v září AHOJ! 

 

 

Loučení s předškoláky 

Začátkem června čekal naše předškoláky důležitý 
životní krok: pasování na školáky. Do první třídy sice 
nastoupí až po prázdninách, ale neoficiálně ukončili svoji 
školkovou etapu právě touto hezkou slavností. 

Tentokrát si organizaci vzala na starost herečka Sandra 
Riedlová s kolegyní Kateřinou Mendlovou-Horáčkovou. 
Do soutěží a her obě herečky vtipně zapojily i rodiče 
našich předškoláků. Veselé tanečky rozproudily náladu 

a velký potlesk provázel důstojný příchod královny Kateřiny. Poklepáním mečem 
pasovala děti na školáky a každého povzbudila k dosažení jejich budoucích 
vysněných povolání. Krásně vyzdobená přírodní zahrada mateřské školy, slavnostní 
oblečení, kniha na památku a nezapomenutelná atmosféra…. To vše přispělo 
k důstojnému rozloučení s našimi předškolními dětmi. Přejeme vám, naši milí, ať 
se vám ve škole i v životě všechno daří! 
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Oslava Dne dětí 

Začátek června je tradičně věnován oslavě Dne dětí. 
Poutavý zábavný program nechyběl u nás ani letos. 

Dětem z naší školky připravili žáci deváté třídy základní 
školy nezapomenutelné dopoledne plné různorodých 
aktivit. Všichni měli možnost si ve skupinkách vyzkoušet 
opičí dráhu, skákání v pytli, skládání obrazců podle 
předlohy, kličkování mezi kaktusy s florbalovou holí 

a míčkem, lovení rybiček, střílení na terč a další činnosti. Za splnění všech úkolů, 
kterými děti provedli žáci devátého ročníku, je čekala odměna ve formě ovocných 
špízů. Děti si den náramně užily a zdravá dobrota na závěr jim také udělala radost. 
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Výlet do duhového světa Permonia 

Na dlouho očekávaný výlet jsme se vydali autobusem 
do areálu Permonium v Oslavanech, kde jsme se 
pokusili zachránit vílu Permínu. 

Naším hlavním úkolem bylo získat číselný kód, 
pomocí kterého jsme mohli otevřít Tajemnou jeskyni, 
v níž byla ukryta víla Permína. Jednotlivá čísla děti 
hledaly na různých místech. Přitom poznávaly barvy 
kapek a předškoláci z nich četli čísla, která byla 

důležitá ke správnému vyřešení. Během hledání jsme navštívili Mlhoviště, v němž děti 
hledaly správný tvar zrcadla, dále vodní věž, z níž jsme si prohlédli celý areál a poté 
se z ní sklouzli tobogánem. Viděli jsme i draka, který chrlil oheň a velmi hlasitě funěl. 

Díky obratnosti a všímavosti dětí jsme získali správný kód pro vstup do Tajemné 
jeskyně a mohli jsme osvobodit vílu Permínu. Odjížděli jsme s vítěznými medailemi 
na krku, které nám budou vzpomínkou na tento vydařený společný výlet. 

 

 

Navštívili jsme divadlo Radost 

Děti z mateřské školy vyrazily autobusem za kulturou. Po delší 

době se divadelní představení uskutečnilo mimo prostředí naší 

mateřinky, a tak se děti moc těšily. 

Ve čtvrtek 12. května po svačině všechny třídy odjely směr 
divadlo Radost v Zábrdovicích na představení Operky 
od Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka. V úvodu se v přítmí 
ozývalo děsivé bouchání a skřípání, při němž se nám představili 
herci i kulisy připomínající prostředí výtvarného ateliéru. 
V uměleckém duchu se záhy nesla i první operka Budulínek, 
která byla odehraná prostřednictvím malovaných obrazových 

postav a kulis s doprovodem zpěvu a hudebních nástrojů. Vystřídali se v ní všichni 
herci. 
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Poté následovala pohádka Červená Karkulka, která již byla hraná v alternativním 
pojetí: Karkulka v džínách s laclem s nakresleným červeným písmenem K, vlk 
s baskytarou, babička a myslivec s přijímačem naladěným na cvrlikání postavy 
zachránce holuba. 

Po šťastném konci začala třetí operka O dvanácti měsíčkách, opět hraná v nezvyklé 
podobě. Tentokrát bylo pozadí s kulisami vytvořeno přes promítací zařízení. 

Na závěr jsme zhlédli poslední operku O Šípkové Růžence, při níž herci malovali kulisy 
pohádky na velký formát papíru barvami, a pohádka se tvořila průběžně. 

Každá pohádka byla specifická odlišným stylem divadelního pojetí. Děti byly nadšené 
a herce odměnily bouřlivým aplausem. Všechny operky, kromě Budulínka, 
se inspirovaly pohádkou Tři bratři a děti si během představení mohly zpívat pohádkové 
písně společně s herci. Pro děti bylo velikým zážitkem vidět známé filmové pohádky 
i v jiné interpretaci, než doposud znaly. 

 

 

Čarodějnické dopoledne 

Také letos jsme s dětmi oslavili svátek „pálení 

čarodějnic“ neboli „filipojakubskou noc“. Všichni jsme 

se proměnili v čarodějnice a čaroděje. 

Naštěstí nám letos počasí přálo a mohli jsme 
oslavovat venku na zahradě. Pro děti byly nachystány 
různé disciplíny, které postupně úspěšně plnily. 
Například je čekalo skákání v pytli, namotávání 
pavoučka na provázku, hod míčky nebo let na koštěti, 

který nemohl chybět. Celou atmosféru dotvářela strašidelná výzdoba zahrady, hudba 
a míchání lektvarů s chemickými pokusy. Na závěr celé akce nechybělo ani spálení 
naší malé čarodějnice. Dopoledne jsme si náramně užili a děti si odnesly spoustu 
pěkných zážitků a také malé odměny za statečnost a splněné úkoly. 
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Fantastická bublinová show 

Byla to okouzlující podívaná: neuvěřitelné 

množství barev, bublinových forem a tvarů 

různých velikostí. 

Na školní zahradě v areálu ZŠ jsme si 
za pěkného počasí užili vystoupení plné 
mýdlových bublin. Bublinoví hadi se nám vznášeli 
nad hlavami, děti je mohly chytat a praskat. Viděli 

jsme bubliny v bublině, bublinovou krychli, nebo kolotoč. I sportu jsme se dotkli a to 
tak, že nám klaun ukázal, jak se hraje tenis s mýdlovou bublinou. Překvapily nás 
kouřové a dokonce i hořící bubliny. 

Na závěr si některé děti mohly vyzkoušet, jaké to je schovat se do největší bubliny. 
O působivých prožitcích jsme si ještě dlouho potom povídali. 

To vše nám předvedl klaun Pavel Roller v doprovodu své asistentky, která k tomuto 
vystoupení ladila velice pěknou hudbu. 
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Masopustní rej 

Masopustní veselice, veselá je převelice. 
Tancuj, tancuj medvěde, karneval se povede. 

A přesně tak to bylo. Karnevalový průvod, 
na který se dlouho předem všichni těšili, byl 
v každé třídě veselý a pestrý. S dětmi jsme si 
také povídali o tom, co je to ten masopust, proč 
ho slavíme, co je to zabijačka, jaké masky 
chodí v průvodu a co znamenají. Vyráběli jsme 

masky a papírové koláče, hráli si na řemesla, zpívali masopustní písničky a tancovali 
tanečky. Vše vyvrcholilo masopustním rejem. 

Koblihy a jitrnice, jelita a ještě více. 

Všeho bude moc, až do Velikonoc. 

  

 

 

Výlet za Koblížkem 

Za pohádkou o Koblížkovi se děti vydaly na 
dopravní hřiště autobusem MHD. 

Pohádku o Koblížkovi, který nezná silniční 
provoz, si děti z mateřské školy vyslechly v Areálu 
dopravní výchovy a vzdělávání Riviéra, kam 
se přepravily speciálním autobusem MHD. 
Pohádka byla prokládána mnoha říkankami, 

obrázky a fotkami. Znalosti dětí z oblasti silničního provozu si hned na to prověřily 
strážnice Městské policie Brno při sestavování světel různých druhů semaforů 
a dramatizaci správného přecházení přes přechod. V závěru návštěvy dopravního 
hřiště děti zhlédly video o bezpečném pohybu na chodníku a před odchodem 
do školky obdržely reflexní pásku a samolepku. Samozřejmě s poučením o důležitosti 
nošení ochranných prvků v dopravním provozu i mimo něj. 
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Zážitek ze sférického kina 

V únoru se děti dočkaly další mimořádné kulturní 
akce. Měly možnost si opět vyzkoušet něco nového, 
zajímavého a poučného. 

Chtělo trochu odvahy, aby děti vstoupily 
do neznámého prostředí nafouknuté kupole, která 
se jako zázrakem objevila v jedné z našich tříd. Co 
zažily vevnitř, rozhodně stálo za to! 

Po ulehnutí na matračky se tiché a temné okolí 
proměnilo v kouzelný prostor simulující prostředí hlubin oceánu či vesmíru. Zajímavé 
záběry a zvukové efekty prezentované v 360° formátu působily velmi poutavě. Byli 
jsme vtaženi do děje promítaných filmů o putování mezi zářivými hvězdami a plavání 
s barevnými rybkami. Tuto pozoruhodnou atrakci si všichni náramně užili a už nyní 
plánujeme, jaké dobrodružství nás bude se sférickým kinem čekat příště. 

 

Zimní pohádka z Pohádkového divadla 

V pátek 28. ledna se ve školce uskutečnilo 
překrásné divadelní představení v podání 
Pohádkového divadla. 

Děti byly během představení zapojeny do příběhu 
prostřednictvím písní a tancování. Odnesly si krásný 
kulturní zážitek a poučení, že i ten nejmenší dárek 
vykouzlí úsměv na tváři, pokud je darovaný 
z upřímné lásky. 

Divadelní příběh začíná v Africe a jeho hlavním hrdinou je černoušek Bongo, který žije 
se svým tatínkem a maminkou. Jednoho dne se rozhodne splnit si svůj sen. Tím snem 
je vidět sníh. Naplánuje si plavbu lodí až do dalekého Grónska. Tatínek o tomto 
dobrodružství nejdříve nechce ani slyšet, protože se o Bonga bojí. Nakonec ho Bongo 
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přesvědčí a společně sbalí Bongovi potřebnou výbavu do batůžku. V Grónsku Bongo 
zažije spoustu dobrodružství. Potká se s medvědem Ursusem, spřátelí se s 
eskymákem Nanukem, vyseká díru do ledu a uloví rybu, uvidí sníh a zatančí si 
se sněhovou vločkou. 

 

 

Kouzelnické dopoledne v MŠ 

Nový rok 2022 jsme zahájili akcí, která byla pro 

všechny nová. Školku totiž navštívil osobně 

nefalšovaný kouzelník. Všichni jsme měli velká 

očekávání, jaká kouzla asi uvidíme, ale skutečnost 

předčila naši fantazii. 

Pan kouzelník zval z publika při každém kouzlu 
nějaké dítko, aby mu dělalo asistenta, a tak aktivně 
zapojil řadu dětí do kouzelnického dění. Předvedl 
nám změnu barev peříček pomocí kouzelné hůlky, 

vykouzlení sněhu z papírového kapesníčku, tahání barevných šátků z magické 
krabičky a mnoho dalších kouzel. Nejvíce však kouzelník zabodoval posledním 
kouskem, kdy vytáhl živého bílého králíčka, kterého si děti mohly pohladit. Kouzelník 
nám připravil nezapomenutelné magické dopoledne plné zábavy. 
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Notičky divadla Musica Animae 

Znáte vesničku Notičky? Tak právě do této vsi nás ve svém 
listopadovém představení pozvalo na návštěvu divadlo 
Musica Animae. Bydlí tam velmi zajímavé bytosti. 

Ve vesničce Notičky bydlí rodina Trubkových 
a Flétničkových, ze které jsme se seznámili s tátou 
Tenorem, mámou Altovkou, holčičkou Sopránkou a malým 
bráškou Sopranínkem.  Každý z těchto dechových nástrojů 

zahrál dětem krátkou skladbičku a děti na oplátku zazpívali písničku. Největší zájem 
však vzbudili zástupci z rodiny Trubkových, protože jejich tóny se rozezněly celou 
školkou, což v dětech vyvolalo veselí a velký zájem. Kdo ví, zda-li se některý z našich 
předškoláků nevydá na dráhu trumpetisty…? 

 

 

 

Tvoření s hlínou 

V listopadu se nám naskytla možnost vyzkoušet si práci 

s keramickou hlínou. Jednotlivé třídy postupně 

navštěvovaly centrum volného času Fantázie, které se 

nachází kousek od mateřské školy. 

Děti se dozvěděly, na co se keramická hlína používá, jak 
se glazuje a poté vypaluje, aby byl výrobek pevný.  Při zpracovávání hlíny a následnou 
modelací procvičily jemnou motoriku a vyrobily si vánoční dárek. Ten byl pro rodiče 
překvapením, které dostali od dětí před vánočními svátky. Tento malý dárek, vyrobený 
od srdce, doma jistě potěšil a dotvořil vánoční atmosféru. 
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Halloween ve školce 

Strašidelný den, Den strašidel, 
Dušičkové strašidelné dopoledne nebo 
zkrátka Halloween. Takto jsme nazvali 
pondělní zábavné dopoledne, po němž 
následovala odpolední Halloweenská 
stezka. 

Lovení duchů, sbírání pavouků 
z pavučiny, vytahování umělohmotné 
havěti ze slizu, navíjení pavučiny 
s pavoukem, strašidelné překážkové 

dráhy a plno dalších soutěží a her bylo v rámci dopolední akce pro děti na programu 
dne. Strašidelnou atmosféru děti podpořily svými kostýmy, mezi nimiž bylo k vidění 
plno kostlivců, strašidelných dýní, upírů, čarodějnic, duchů aj. Děti se však z kostýmů 
nesvlékly ani odpoledne po skončení školky.  Rodiče s dětmi měli možnost si projít 
Halloweenskou stezku s úkoly na stanovištích, za které děti dostaly věcné odměny. 
Odpolední stezka, organizovaná maminkami ze SRPŠ, byla zakončena na motýlkové 
zahradě opékáním špekáčků. 
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Divadlo Šumafuk: Pohádka o ukradených nosech 

V úterý 21. října k nám zavítalo 
divadlo Šumafuk se svou 
pohádkou o ukradených nosech. 
Pohádkovým příběhem nás 
provázeli dva vypravěči a to pan 
Okurka a paní Vidlička. 
Ve městečku Dobromyšl žila 
spousta báječných obyvatel. 
Myslivec, který se stará o zvířátka 
v lese, růžovoučké prasátko a pan 
Květinka, který zalévá květiny 
ve městě. Jednoho dne 
se ve městě objevil zloděj, který 
uškodil všem obyvatelům 

městečka. Postupně jeden po druhém přišli o nos a paní Detektivka měla za úkol 
zloděje dopadnout. 

Příběh byl pro děti atraktivní díky balónkovým loutkám, legračním scénkám a taky 
pěkným a chytlavým písničkám. 

 
 

Filharmonie Brno: Workshop pro děti 

První kulturní akcí letošního roku byla v 
říjnu pro děti návštěva z Filharmonie Brno. 
Členka Filharmonie Brno prošla postupně 
jednotlivými třídami.  Jednalo 
se o workshop pro děti, který byl 
zaměřený na rozvoj řeči a logopedická 
cvičení podána hravou formou. Společně 
jsme se naučili nejen žertovní písně, ale 
také jsme dohromady tancovali žížalí 
tanec, vyzkoušeli hru na vlastní tělo, 
procvičili prsty i jazyk při říkance o ježkovi, 
pracovali s rytmem a zahráli si přitom 
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na různé orffovy hudební nástroje. Důležité bylo i poznat a pochopit, že trénování 
správné výslovnosti může být nejen pro nás přínosné, ale i zábava. 
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